



慶澳門特區成立二十周年 — "文論青說在遺城"辯論比賽

分組名單

2月23日(星期六)第一輪初賽

地點:澳門國際研究所(澳門新口岸柏林街星海豪庭金星閣二樓)

第一場:14:30-15:20

辯題:仿製景點對文化傳承利大於弊 / 仿製景點對文化傳承弊大於利

正方:紅藍辯手

反方: 嘉諾撒聖心中學 A 隊

第二場:15:45-16:35

辯題:向旅客徵收歷史城區入場費利大於弊/向旅客徵收歷史城區入場費弊大

於利

正方:孤帆遠影望媽閣

反方:聖若瑟教區中學第五校 B 隊

第三場:17:20-18:10

辯題:推動澳門世界文化遺產商業化利大於弊/推動澳門世界文化遺產商業化

弊大於利

正方: 嘉諾撒聖心中學 B 隊

反方:聖若瑟教區中學第五校 A 隊

第四場:18:35-19:25

辯題:澳門發展舊區旅遊利大於弊/澳門發展舊區旅遊弊大於利

正方:辯無可辯 反方:粵華中學





3月3日(星期日)第二輪決賽

地點:澳門國際研究所(澳門新口岸柏林街星海豪庭金星閣二樓)

第一場:13:00-14:05

辯題:澳門應推行歷史城區室外範圍全面禁煙/澳門不應推行歷史城區室外範

圍全面禁煙

正方:粤華中學

反方:孤帆遠影望媽閣

第二場:14:30-15:20

辯題:全球化對各地文化遺產保育衝擊大於支持 / 全球化對各地文化遺產保育

支持大於衝擊

正方:聖若瑟教區中學第五校 A 隊

反方:辯無可辯

第三場:16:05-16:55

辯題:特區政府應推動社會企業模式活化文遺建築/特區政府不應推動社會企

業模式活化文遺建築

正方:聖若瑟教區中學第五校 B 隊

反方:紅藍辯手

第四場: 17:20-18:10

辯題:澳門應維持現時緩衝區/澳門應將全城納入緩衝區

正方: 嘉諾撒聖心中學 A 隊 反方:嘉諾撒聖心中學 B 隊